Цвета в логотипе IT- Клуб Одессы
В логотипе я использовал 3 цвета: белый, голубой и тёмно серый (не чёрный). 3 цвета идеально подходят для логотипа, причём 2 цвета белый и тёмно-серый нейтральны, поэтому они подходят под любые цвета. Слишком большое количество цветов в логотипе явный признак не профессиональности, когда логотип больше напоминает афишу цирка.  
Ни в коем случае не стоит использовать в место серого чёрный т.к. психологически довольно неприятно воспринимать чёрно белое соотношение. Да, оно контрастно и отлично видно, но глаза при этом устают и чувствуют себя не комфортно. Многие иллюстраторы специально перед началом работы делают фон серым или бежевым что бы не раздражать глаз.
Белый цвет нейтральный, такой же как чёрный и серый. Использование хоть 1-ого нейтрального цвета это признак успеха в работе дизайнера, многие это не учитывают и патом удивляются почему их работа выглядит угрюмо и не приятно, и начинают исправлять форму, когда ошибка вовсе не в ней. Белый цвет также даёт место для отдыха глаз, что тоже очень важно.
Цвета в различных религиях и цивилизациях значат обозначают очень разное. Один и тот же цвет в разных точках планеты может обозначать обсалютно разные, парадоксальные вещи. В Японии белый цвет символизирует смерть, в свою очередь у нас в Европе он символ чистоты, невинности, начало нового, свет – жизнь. Поэтому создать сочетание цветов которое у всех людей в мире вызывало бы одинаковые ассоциации невозможно, да к этому не кто и не стремится. Чёрный цвет в дизайне вовсе не обозначает смерть, он больше асоцеируется с бизнесом и солидностью .

Почему я выбрал именно эти 3 цвета: белый,  тёмно-серый, голубой.

Белый – мой любимый цвет. 

1) Отдых для глаз.
2) Нейтрален.
3) Приятен, и уместен в композиции.
4) Символ чистоты, правды и справедливости.

Тёмно-серый – стильный цвет.
1) Придаёт стиль.
2) Нейтрален.
3) Гармонирует с остальными цветами, контрастен.
Голубой – главный, доминирующий цвет.

Голубой цвет считается цветом креативности. Голубой цвет: легкий, воздушный, прохладный, спокойный.

В колористике голубые и синие тона единственные которые на всех людей действуют позитивно, вне зависимо от того нравится он им или нет. Имеет вяжущее и противовоспалительное действие. Как говорил дизайнер Кирсанов: Если боитесь не угодить цветом заказчику, ставьте синий ( С помощью голубого можно отрешиться от внешнего мира и, оставшись наедине со своими мыслями, созерцать и спокойно размышлять.

Это лишь 10% почему я выбрал именно голубой. Основа моего выбора это – голубой цвет в наше время очень часто используют в рекламе как цвет нового поколения, современности. (особенно белый + цвет морской волны (голубовато зелёный)) Именно это меня и побудило на этот выбор. Информационные технологии (IT) это уже символ нового поколения, эры сверх технологий, современности, и цвет только подчёркивает это. Я считаю это правильным выбором. Я думаю любое предприятие заинтересовано в том что бы идти в ногу со временем. 
Форма – квадрат

Квадрат – символизирует статичную безупречность, стабильность и совершенство.
Одесса саамы большой портовый город Украины. До этого я ознакомился с тем что представляет из себя город Одесса, я это взял во внимание. Согласитесь было бы глупо использовать на логотипе воду или корабли. В Одессе 1000 фирм и предприятий и у каждого из них свои цели. Кто то занимается продажей бриллиантов, а кто то открыл магазин одежды, все они находятся в Одессе, но никакой связи с городом как таковым оно не имеет, все живут своей жизнью. Поэтому в логотипе важно отобразить саму суть предприятия а не города. Со временем, когда вы станните знамениты на весь мир то вам не нужно будет говорить что вы из Одессы, ваш логотип, ваше лицо по которому вас будут узнавать. Всем будет достаточно просто взглянуть на символ и они уже будут знать от куда вы и чем занимаетесь. Логотип сам скажет за вас.
По поводу всего описания.
Многие дизайнеры описанием форм пытаются заделать дыры и небрежность в композиции, и построение логотипа. Запомните: Если задание сделано плохо, некачественно и небрежно, то описание не стоит и ломанного гроша т.к. автор не знает основ композиции, модульной сетки, построения и колористики. Не давайте себя одурачить текстом. Даже то, что я написал, понять хотя бы 20% просто смотря на логотип невозможно. Мы делаем логотип для простых людей, которым психология цвета, форма и композиция это научная фантастика, и я должен с этим считаться. Простой человек воспринимает логотип по принципу, правится – не нравится, и именно это главное требование мы должны удовлетворить.
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